

# “鲁台会十八岁”图片展将举办

## 回顾鲁台会成长的点点滴滴

本报8月9日讯(记者 于潇潇)9日,记者从第十八届鲁台经贸洽谈会筹委会办公室获悉,鲁台会期间,“鲁台会十八岁”图片展将在齐鲁台湾城会展中心举办,对十八年来鲁台会成长的精彩瞬间进行回顾。

相关负责人介绍,鲁台经贸洽谈会创办于1994年,至今已成功举办十七届。今年,鲁台会的十八岁生日将在新建成的齐鲁台湾城会展中心举办,作为

鲁台会的成人礼,十八年来有关鲁台会的精彩图片也将在会展中心展出,对十八年来鲁台会成长的精彩瞬间进行回顾。目前规划图已设计完毕,正在对相关工作细节进行对接。

据悉,图片展将重点展示以下内容:鲁台会强势发展过程中三个重要的时间节点。由最初的1994年潍坊市举办的地方性对台盛会,逐渐发展成为山东省举办的省内对台盛会,再成长为国台

办举办的国家级对台盛会,这三个节点对鲁台会的发展壮大有着重要意义;鲁台会平台功能展示。经过多年培育,鲁台会由单一的经贸盛会逐渐发展成为政治、经济、文化全面发展的盛会,格局稳定,品牌效应突显;鲁台交流合作情况展示。鲁台间政商高层互动频繁,鲁台会在其间彰显了对台交流平台职能;同时,鲁台会助推全省对台招商引资,全省对台经贸成果丰硕;鲁台会

还培育出一批文化艺术交流项目,如鲁台职业院校校长研讨会、“孔孟缘·鲁台情”地域文化交流活动、武术交流、风筝交流等。

同时,鲁台会创办十七届以来,各级领导、社会各界对其高度评价。鲁台会被国台办誉为“北方地区历史最久、规模最大的对台经贸文化交流盛会”。人民日报、台湾《中国时报》、《联合报》、《工商时报》、《投资中国》等报刊,中央电视台、

凤凰网、新浪、搜狐、台湾东森电视台、TVBS电视台、台湾TTV电视台等媒体相继对鲁台会进行采访报道。历届会议共吸引了海峡两岸9000余家知名企业参与,近23万中外供应商、采购商及专业观众莅会;现已成为企业开拓、占领北方及台湾市场的一个有影响力、辐射力强的巨大平台,得到了市场充分认可。这些认可与评价,也将在图片展上展出。

## 开幕式晚会演出阵容 之 飞儿乐团

在台湾,众多主持人介绍出场,皆是使用F.I.R.,而在大陆则多称呼他们为飞儿乐团。F.I.R.于2004年出道,

其出道歌曲《Lydia》搭配为八大电视偶像剧《斗鱼》的片尾曲,在其正式出道前即在台湾各商业媒体大量曝光,

因而在亚洲及华人世界一炮而红。F.I.R.出道至今,几乎所有歌曲都是由团员自行创作。

## 星与心愿

8月31日举行的鲁台会开幕式晚会将有大批明星助阵,为此,本报特开展了“追星故事”与“星与心愿”两个互动栏目,有奖搜寻你与明星之间的故事以及你对他(她)的祝福。我们将评选出部分歌迷赢取晚会门票。喜爱范玮琪、张杰、王心凌、“飞儿乐团”、费翔、熊天平、杨洋、林依轮、娃娃的你千万别错过了哦。

追星故事来稿请发邮件至:qlwbyxx@163.com;“星与心愿”请发短信至:15095213869;或登录新浪、腾讯微博@今日潍坊;咨询电话:96663。

本报记者 于潇潇



## 飞儿乐团:伴随高中永远的记忆

喜欢飞儿乐团,是高中的时候。一盒磁带,一个随身听,上课偷偷摸摸带着耳机的日子已经一去不复返。还记得当时听到飞儿乐队的《fly away》,听到激动处,直接想站起来离开教室,飞到自由的地方。

从《fly away》喜欢上飞儿乐团,而最爱的一首歌是《你的微笑》,这也是我们五个高中要好的姐妹每次去KTV必须要点的一首歌。这首歌承载着一段姐妹情,也让我们从高中时候对飞儿乐队的迷恋,一直

延续至今。

飞儿乐团的第一张专辑里的歌每一首都是经典,《我们的爱》、《Lydia》,到现在都是张口就来,词曲都记忆地十分熟悉,而更让我难忘的,是主唱Faye第一张专辑里的打扮,宽松的长款裙子,里面穿紧身打底,脚穿高跟鞋,当时觉得真酷。那个时候还专门模仿了一阵。

到现在,自己的年龄早就远离了疯狂追星的年代,但对飞儿的喜欢却一直。后来的《千

年之恋》、《棘鸟》、《雨樱花》……每次听到飞儿乐团的歌,我都会重复听很多遍,赶紧学会。飞儿的歌难度很高,但是每首都很好听,带着摇滚范儿的乐队,总是有无限的力量。

飞儿伴随着我整个高中年代,每次听到他们的歌,都想起高中与姐妹们在一起的情景。听说飞儿要来潍坊,我很激动,想着能见见当年的偶像,听听他们的现场演唱,也算圆了高中时候的梦想。

陈艺锦

150\*\*\*\*8386:太喜欢王心凌。记得第一次看天国的嫁衣的时候,就喜欢她了。她可爱、漂亮、声音还好好听。真的希望有一天能亲眼见到她。

137\*\*\*\*8843:喜欢张杰,尤其是在了解到他的成长历程,成名历程,对母亲的

孝心,对歌迷的喜爱……他可以说是历尽坎坷顶住各种压力才能走到今天。他的唱功了得,舞也跳得好,而且非常努力。星星永远支持他!

159\*\*\*\*1456:只觉得娱乐圈难道遇到这么善良的女孩了,范范算是一个异

类。虽然没有太多关注她,但是歌很好听,人很善良,五官也美,很好的女孩子,支持她!

130\*\*\*\*3435:十几年过去了,他还是那么帅气、阳光。林依轮是我心中不老的神话!

## 飞儿:超脱的力量

偶遇F.I.R.,是在大学附近的一家小音像店。样子很普通,很简陋,却很干净的那种。那时的我正好结束了一场比较失败的爱情,身心俱疲。音像店里正循环着《我们的爱》,一整首歌还没听完,我就已经泪流满面。

如今,我依旧清晰地记得,那种整颗心都被他们看着一般的感觉:好像很温暖,却凌厉得让人无处可逃。

然后,随着时间的推移,那种名叫爱情的梦境逐渐醒来,我开始将F.I.R.的音乐作为疗伤经典。很奇怪,以往的

情歌总是会让我越发沉迷爱情其中,最后无法自拔,但是F.I.R.却给人一种超脱的力量,让人独立。嗯,就是一种一曲听罢,突然长大的感觉。

之后的岁月中,再也没有听到这样的具有力量的声音了。

张茜

**2012年**

**潍坊秋季车展**

**“万人汽车团购会”**

**招募开始啦**

齐鲁晚报、潍坊晚报强强联合,潍坊2012年秋季车展震撼推出“万人团购”购车活动,百款靓车等你来团购,全城启动、人人参与、拼团购车,只需电话登记您的姓名+联系电话+意向购车品牌+意向购车车型号+理想团购价格,就有机会在车展期间,参与汽车团购活动,并以全城至低的价格购得心仪车型。

报名截止时间:9月10日 报名电话:96663